
最新小班花环送妈妈教案反思(实用9篇)
作为一位不辞辛劳的人民教师,常常要根据教学需要编写教案,
教案有利于教学水平的提高,有助于教研活动的开展。怎样写
教案才更能起到其作用呢？教案应该怎么制定呢？下面是小
编带来的优秀教案范文，希望大家能够喜欢!

小班花环送妈妈教案反思篇一

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、引导幼儿能用语言表达妈妈的简单特征。

1、事先让幼儿回家观察妈妈。

2、请幼儿带妈妈的或者全家的照片来幼儿园。

能用语言表达妈妈的简单特征

活动室

集体活动

1、介绍节日教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇
女节，是妈妈的节日。

2、提问幼儿：你回家观察妈妈了吗？她长得怎么样？是高还
是矮，是胖还是瘦，头发是什么样子的？请幼儿说一说。

3、引导幼儿讲述自己妈妈的工作及职业。

4、组织讨论知道妈妈既要工作又要操持家务，非常辛苦，应
学会关心妈妈。引导幼儿帮助妈妈做一些力所能及的事情。
如：帮妈妈拿拖鞋，请妈妈喝水，听妈妈的话，不让妈妈生



气等。

爱心提示：请幼儿仔细观察妈妈一下，妈妈每天都为自己做
了些什么？可以讲给爸爸听，请他帮忙记录下来。

这个活动我主要是结合三八国际妇女节，让幼儿知道是妈妈
的节日，让幼儿在理解歌词的基础上，请幼儿自己用动作进
行创编加表演并体验游戏乐趣，从而激发幼儿爱妈妈的情感。

在活动开始之前，我请幼儿回家观察妈妈在家里做家务的情
形，对妈妈的辛苦有一定的了解，进而加深对妈妈的爱，更
加的爱妈妈。

在活动的最后，我请幼儿，想一句感谢妈妈的话，在妈妈来
接的时候讲给妈妈听。整个活动，幼儿的积极性很高，兴趣
很浓，而且对妈妈的感情更加深了。

小班花环送妈妈教案反思篇二

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈、奶奶等妇女的节日。

2、通过爱心作业学会关心妈妈，会用多种方式表达自己的关
心和爱。

3月8日

请幼儿议论一下谁来过这个节日?引导幼儿知道：自己的妈妈、
奶奶、阿姨、幼儿园的'老师、园长、工作在各行各业的劳动
妇女都要过这个节，因为她们对社会付出了辛苦的劳动，做
出了突出的贡献。

1、3.8-体验活动：照顾蛋宝宝

大班的孩子每人准备一个生鸡蛋，小、中班的孩子每人准备



一个熟鸡蛋，运用自己的智慧，在一天的各项活动中，照顾
蛋宝宝，而不让鸡蛋摔坏，体验做妈妈的辛苦。

小提示：妈妈在家，一定要给孩子准备及观察孩子的表现并
引导哦

2、3.6-3.8我眼中的妈妈：

祝福好妈妈：小班幼儿每个人对妈妈说一句祝福语。

每天一句3.6-3.8

夸夸好妈妈：中班幼儿夸妈妈每天一句3.6-3.8。动手制作花
送给妈妈。

漂亮的妈妈：大班幼儿动手制作花送给妈妈，3.8日请幼儿为
妈妈梳头。

(以上活动有各班教师、家长做好详细记录，并布置主题墙，
让妈妈们感受孩子们的爱)

3、我爱好妈妈：

今天离园之前老师都请小朋友每天回家都做一件事：有时是
帮妈妈拿鞋子，有时是帮妈妈倒茶，有时是给妈妈唱一首歌
等等，让幼儿在此过程中学会爱，学会关心。

4、学习歌曲

《我的好妈妈》《世上只有妈妈好》大大班、大班

《世上只有妈妈好》中班、小班

要求：请家长配合孩子在家的表现，认真填写好：如家里有
相机的话，请家长拍摄孩子在家做爱心作业的相片给老师，



以便在下周一观看，并在3月9日早上拿到幼儿园，谢谢!

小班花环送妈妈教案反思篇三

二、活动目标：

1．知道三八节，并用各种方式向妈妈表示祝贺。

2、通过和妈妈的一起游戏，增进幼儿与家人之间的情感。

3、体验活动带来的快乐。

三、活动准备：

1．通知妈妈或者女性家长来园参加亲子活动。

2．准备游戏需要的材料。

3．布置活动场地。

四、具体活动方案：

（一）活动流程：

1、主持教师向妈妈们致欢迎词。

2、注意事项:

（1）请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

（2）请在活动过程中遵守活动规则。

（3）在活动中请勿拥挤。

3、教师介绍几种游戏的名称。



4、游戏开始

5、幼儿送鲜花给妈妈

6、活动结束：让我们为了灿烂的明天共同努力，象这样的亲
子游戏在以后还会有很多，希望家长朋友们踊跃的参与。

为应对幼儿园举行亲子活动中发生一些特殊情况时，我们能
够及时、有序、高效地作出相应处理，最大限度控制特殊情
况造成的'损害，维护本次活动的稳定和有序地开展，特制定
本预案。

应急措施：

做好活动的周密安排：

1、事先熟悉活动地点的环境，了解周围是否有安全隐患，若
有应及时整改。

2、做好活动的组织工作，强化活动纪律，确定负责人，事先
制定好计划。照顾幼儿安全，注意幼儿离园的安全。

3、对幼儿进行安全教育、纪律教育，各班教师随时清点幼儿
人数，游戏活动强度应适中，

教师应时刻关注幼儿在游戏中的表现，发现异常，及时给予
关注。

4、活动时，要及时提醒幼儿安全第一，比赛第二。

5、随时供应幼儿饮水，在活动过程中，安排幼儿适当休息。

小班花环送妈妈教案反思篇四



1.亲子同游，伙伴相随，增进亲子同伴的感情。

2.快乐游戏，爱心野餐，感受集体活动的乐趣。

活动策划：小一班家委会

活动时间：2013年10月20日(周日)上午9：30—12：30(如遇
下雨，活动顺延)

活动费用：门票费(幼儿免票，成人20元/人，军人凭军官证
免费)和其它园内游玩费用均自理。

1.此次活动家长和幼儿自愿参与。

2.此次活动不提供车辆，家长带幼儿自行前往公园。

3.因公园有几个门，有车的家长会从侧门进入，有的家长可
能要搭乘公园里的巴士进入，家委会不方便给大家集体购票。

1.宣传和报名：博客qq通知

2.方案准备：活动方案、安全预案

4.家长自备野餐用具和食品(不组织烧烤)

5.幼儿准备一幅画或者一个小手工作品(用于同伴间互相交
换)

1.活动前，老师和家长共同激发幼儿秋游的美好愿望，并强
化安全要求。

2.家长和幼儿共同准备秋游时所需物品和绘画作品。

3.当天早上9：30分，家长、幼儿、老师在公园“松鸽坪”草
坪集合。



4.9：40---10：30集体玩亲子游戏、交换小作品。

5.10：30---11：30家庭自由结伴游玩

6.11：40---12：30集体野餐、互相交流、自由结束

　

小班花环送妈妈教案反思篇五

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日，幼儿园小班三八
活动。

2、通过表演节目和妈妈一起游戏，表达对妈妈的祝贺。

1、歌曲磁带，如《我的好妈妈》，《世上只有妈妈好》《卖
汤圆》等。

2、通知妈妈参加活动。

3、材料准备：音乐磁带、每人一朵小红花，元宵面等。

（1）、导入活动：三月，迎春花开了，阳光一天天地明媚起
来，在这春意浓浓的日子里，我们小班内暖意融融，特地选
择了一个具有纪念意义的时刻：3月6日，妈妈们相约来到了
幼儿园，开始我们的庆祝活动。

（2）幼儿园园长讲话。

（3）教师舞蹈《西域风情》

（4）介绍三八妇女节的来历

（5）说祝福的话



师：三月，阳光明媚；三月，春暖花开，三月，我们还迎来
了一个国际性的节日。小朋友知道三月八号是什么节日嘛？
（国际“三八”妇女节）

幼：今天是妈妈的节日，我们要为妈妈来祝贺，妈妈平时很
辛苦，又要照顾我们，又要上班。我们今天要为妈妈过一个
快乐的节日！请小朋友牵着妈妈的手一起来参加活动。让我
们一起为妈妈祝福：

“祝妈妈，节日快乐！身体健康”

（6）歌曲《世上只有妈妈好》

（7）游戏《占椅子》

（8）歌表演《我的好妈妈》

你们的妈妈棒不棒？你们喜欢自己的妈妈吗？妈妈好不好呢？
我们把我们学过的歌曲《我的好妈妈》一起来送给我们的好
妈妈，祝妈妈们永远年轻美丽。

（9）花儿送给好妈妈、香吻、捶背。

（10）儿歌《幼儿园像我家》、花儿送给好老师

（11）包汤圆

母爱是伞，为我们撑起片片晴空

母爱是书，教我们读懂爱的真谛

母爱是无私的，

（12）结束。



工作顺利

永远年轻美丽

再见！

小班花环送妈妈教案反思篇六

1、引导幼儿回忆妈妈，增进孩子对妈妈的情感。

2、学会体会妈妈的辛苦，知道在日常生活中帮妈妈做一些力
所能及的事。

3、进一步培养幼儿的观察力、想象力、大胆作画的能力。

1、活动前让幼儿在家尝试着做妈妈，并学着做一些家务等。

2、请每位小朋友带妈妈的相片来幼儿园，在班里开展一次
《我爱妈妈》的活动。把妈妈的相片贴在展示墙上，设
置“漂亮妈妈”这一活动区。

3、油画棒、绘画用纸

一、与幼儿谈话，回忆日常生活中的妈妈

小结：妈妈每天除了上班，还要做饭、洗衣服、陪你们玩、
给你们讲故事，在你们生病的时候日夜陪着你们，妈妈特别
辛苦，小朋们要学会关心自己的妈妈。

二、通过观察，发现自己妈妈的美。

1、请孩子们去区角看妈妈的相片，鼓励幼儿大胆的向其他人
介绍自己的妈妈。

三、展开画妈妈的活动



1、教师引导孩子进行创作：“该你们大显身手了，画出你们
漂亮的妈妈，然后我们开个‘漂亮妈妈’的画展”。

2、 教师提出创作要求：请你把妈妈画在纸的中间位置， 尽
量画大一些，占满整张纸。

3、幼儿创作时，教师鼓励幼儿大胆想象，画出妈妈美的特征，
鼓励他们将自己对妈妈的情感，通过绘画的形式表现出来。

4、 幼儿自己设计漂亮的花纹装饰妈妈的服

5、 提醒幼儿涂色时要认真、尽可能均匀，不要涂出线外，
不 然会让自己的妈妈变成一个不爱清洁的脏妈妈。

小班花环送妈妈教案反思篇七

1.高度重视，全员参与。各部室负责人要高度重视此次“三
八”主题活动，鼓励本部室员工积极参与各项活动，做好各
项准备工作。

2.选树典型，表彰先进。此次“三八”先进工作者评比活动，
要把在各条战线上取得优异成绩的女工评选出来。评选出来
的女先进工作者要有群众基础、有效益、有实绩。

二、活动方案

(一)活动时间：3月2日-3月13日

(二)活动安排：

1.组织女职工健康体检。为保障女工的健康权益，做好疾病
预防，提高女工身体素质，在三八期间，组织全体女工进行
妇科检查。



2.开展各项先进女员工评比活动。

(1)爱岗敬业女标兵。2名。由各部门负责推荐1-2名政治坚定，
作风优良、立足岗位、勤奋好学，吃苦耐劳，进步较快，为
部门和公司发展辛勤耕耘的女员工。

(3)女劳动模范。1名。由各部门负责推荐、工会确定的政治
坚定、作风优良、在管理和基层服务工作中有突出表现，在
公司两个文明建设中起标杆和模范作用的女员工。

以上各项先进女员工评比，需上报有关事迹材料至综合办公
室。

3.积极开展爱心帮困活动。“三八”活动期间，工会组织要
走访贫困女工家庭，特别要关心女员工中患有特殊疾病、单
亲困难家庭，及时了解她们的困难，通过各种渠道帮助解决
困难。工会干部及各部门负责人要带头与困难女员工结对子，
从精神上、物质上给予力所能及的关心和帮助，让她们充分
感受到女工组织的温馨、职旅大家庭的温暖。

4.女工联欢活动。3月8日，工会组织女工“看电影、k歌”活
动，帮助大家放松心情，度过一个快乐惬意的节日。

小班花环送妈妈教案反思篇八

小班幼儿对妈妈十分的亲近也很依赖妈妈，什么事都会跟妈
妈说，碰到事也会第一个告诉妈妈。但很少体会妈妈的辛苦，
也很少想到为妈妈做事。小班孩子的年龄特点也决定着他们
在享受着别人的爱护的时候，不会考虑到去关爱他人。因此，
在引发孩子充分体验妈妈的关爱的时候，更应该激发孩子关
爱他人的意识。所以，活动设计尽可能激发幼儿体会情感，
让孩子知道妈妈工作的辛苦自己也应该关心妈妈，为妈妈做
一些事。



1、知道三月八日是妇女节，是妈妈、奶奶等妇女的节日。

2、学习用撕、贴的方法制作小红花。

3、学讲“妈妈你辛苦啦！”“妈妈祝你节日快了！”……等
祝贺的话。

活动准备：印有小花的红色手工纸若干，皱纹纸，胶水等

1、 通过提问引导幼儿了解妈妈的辛苦，启发幼儿用各种方
式表达对妈妈的爱。

（1） 妈妈平时是怎么关心照顾你的？

（2） 当你生病的时候，妈妈是怎样做的？

2、教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇女节，是
妈妈、奶奶等妇女的节日。

3、妈妈要过节了，你准备送妈妈什么礼物？（幼儿间互相交
流）

4、出示小红花，教师示范讲解小红花的制作工程。

5、重点演示：怎样撕贴小红花，按大、中、小的顺序粘贴。

6、幼儿集体操作，为妈妈制作小红花。

7、学说一句节日祝贺的话，“妈妈你辛苦啦！”“妈妈祝你
节日快了！”

8、延伸活动：回家把小红花送给妈妈，并说一句节日祝贺的
话。



小班花环送妈妈教案反思篇九

1、能用对角折的'方法表现出郁金香花的基本特征。

2、会用油画棒添画茎、叶，鼓励幼儿在画面上添画其他自然
物。

3、养成耐心、细致的折纸习惯。

物质准备：图片，教师示范画，折纸，白纸若干张，棉签、
胶水、油画棒。

（一）谈话导入，感知郁金香的基本特征

1、春天来了，外面到处都是美丽的花朵。看，都有哪些花开
了？（出示图片。）

2、这是什么花？

引导幼儿了解春天里不同的花：黄的迎春花，红的桃花，白
的梨花。

3、这是什么花？它叫什么名字？它长得怎么样？引导幼儿感
知郁金香的基本特征。

（二）出示范例折纸郁金香，引导幼儿观察。

师：今天老师也带来了郁金香，漂亮吗？

（1）我们小朋友看看它是怎样做的？（彩纸折的）

（2）花茎、叶是用什么做的，用彩纸还能做出漂亮的郁金香
花，你们想学吗？

（三）教师讲解示范郁金香的折法。



师：用“找好朋友”的短句，引导幼儿进行对角折。

大角和大角做朋友（对角折），抹平变成一个三角形，小角
和大角也想做朋友，这一次小角找大角做朋友时，小角要离
大角远一些。形成一朵美丽的郁金香。

要求：胶水涂在郁金香的反面，贴的时候三个花瓣一定朝上。

1、贴出幼儿的作品，幼儿共同欣赏。

2、讲评

（1）谁是你做的郁金香，用什么颜色折的？

（2）你最喜欢谁的作品，为什么？


